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Maša Slabinac, mag. oec., 

funkcioniranja logističkih sustava i logističkih procesa trgovinskog poduzeća, te stjecanje temeljnih
znanja o uvođenju logistike u praksu i o donošenju logističkih odluka.

Očekivani ishodi učenja za predmet
Nakon uspješno završenog a studenti će moći:

 razlikovati obilježja logističke 
 raščlaniti ukupni sustav logistike poduzeća
 utvrditi organizacijske oblike logističkog sustava u poduzeću
 usporediti poduzeća za logističke usluge i njihove posebnosti
 usporediti međuorganizacijske logističke sustave i razine kooperacije u logističkom kanalu
 voditi jednostavnije istraživanje 
 samovrednovati stečena teorijska znanja s praksom
 

Sadržaj predmeta
 
 Pojam poslovne logistike i poslovnog logističkog sustava. 

Potrebe uvođenja poslovne logistike i novog pristupa u menadžmentu poduzeća. 
 Sustavna postavka i druga obilježja logističke koncepcije. Način promatranja logističkih 

problema. Ukupni troškovi i ciljni konflikti. Logistička usluga. Učinkovitost logističkih 
sustava. Korisnost logističke koncepcije i zapreke za njezino provođenje. 

 Logistički podsustavi poduzeća. Izvršavanje narudžbi. 
 Logistički podsustavi poduzeća. Gospodarenje zalihama.
 Logistički podsustavi poduzeća. Skladištenje. 
 Logistički podsustavi poduzeća. Pakiranje. 
 Logistički podsustavi poduzeća. Transport. 
 Organizacijski oblici logističkog sustava u poduzeću. 
 Logističke usluge i institucije prometnog gospodarstva. Špedicija 
poduzeća, skladišna poduzeća, utovarno – istovarna poduzeća, poduzeća za pakiranje. 
Pravni i organizacijski oblici poduzeća za logističke usluge. 

 Međuorganizacijski logistički sustavi. Kooperacija u logistici. 
 ističkih sustava. Uvjeti za funkcioniranje poslovnih logističkih sustava. 
Makrologistička infrastruktura. Međunarodni logistički sustavi.



Vrste izvođenja nastave

vježbe

praktični rad
multimedija i mreža

Način vrednovanja i ocjenjivanja

Oblici praćenja i provjeravanja

Elementi praćenja opterećenje u ECTS
Pohađanje nastave

Pisani rad / zadatak vježbi
Završni ispit (pismeni i/ili usmeni)

Način oblikovanja konačne ocjene
Pohađanje nastave

Pohađanje nastave je obvezno te za redovite studente iznosi najmanje 70 % nastavnih sati. 

Tijekom semestra održat će se dva kolokvija. Student je obvezan ostvariti najmanje 50 % točnih 

Uspjeh na kolokviju prema udjelu točnih odgovora ocjenjuje se kako slijedi: 

Student pristupa II. kolokviju nakon uspješno položenog I. kolokvija.  

Pisani rad / zadatak vježbi

Tijekom semestra student je obvezan izraditi i izložiti pisani rad / zadatak vježbi na samostalno 
izabranu ili  predloženu temu. 

Završni ispit (pismeni i/ili usmeni) 

Student koji je pohađao nastavu, položio oba kolokvija i izradio, dostavio i izložio pisani rad / zadatak 
vježbi položio je ispit iz a s konačnom ocjenom koja se izračunava kao prosječna ocjena 
uspjeha iz oba kolokvija i pisanog rada / zadatka vježbi prema sljedećem: 
prosječna ocjena jednaka ili iznad 4,5 –
prosječna ocjena jednaka ili iznad 3,5 do 4,4 –
prosječna ocjena jednaka ili iznad 2,50 do 3,49 –
prosječna ocjena jednaka ili iznad 2,00 do 2,49 –
prosječna ocjena ispod 2,00 –



točnih odgovora ocjenjuje se kako slijedi: 

Konačan uspjeh je onaj što ga student ostvari na usmenom ispitu.
Ostale informacije relevantne za praćenje rada studenata, vrednovanje i ocjenjivanje
Student ima mogućnost polaganja 
student mora uspješno položiti I. kolokvij. Za pristupanje ispitu, student je obvezan nazočiti nastavi 
te izraditi, izložiti i dostaviti zadatak vježbi (pisa
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Načini praćenja kvalitete
Izvedba predmeta prati se putem anonimne studentske ankete (vrednovanje kvalitete održane 


